
 

 

Referat af møde i Trampestisgruppen d. 22. marts 2023 hos Marianne 
 
Tilstede: Jette Maja Porting, Mogens Johansson og Marianne Klug-Andersen (ref.)  
Afbud: Niels Fynbo 
 
Dagsorden: 
1) Årsmøde d. 10. maj om trampestierne for lodsejere og brugere 
2) Møde med Holbæk kommune vedrørende vedligehold og slåning af stierne 
3) Visionsdagen 
4) Hjertestien 
5) Øvrige emner og næste møde 
 
Ad. 1) Årsmøde d. 10. maj om trampestierne for lodsejere og brugere 
Der er sendt invitation ud til alle lodsejere, som har en trampe-sti via Holbæk Kommune.  
Denne service kan Holbæk Kommune ikke fremadrettet tilbyde, hvorfor vi selv må indhente mailadresser 
på lodsejerne.  
Lodsejerne er blevet opfordret til at sende deres kontaktoplysninger til gruppens mail. 
Vi sender indbydelse til årsmødet ud i starten af april via opslag og Facebook. 
Vi vil også sende indbydelse til Orøs Grundejerforeningerne, Mogens finder adresser på dem. 
Marianne skriver opæg til årsberetning, som kan drøftes på vores næste møde (d. 1/5). 
 
Ad. 2) Møde med Holbæk kommune vedrørende vedligehold og slåning af stierne 
Mogens og Marianne havde d. 1. marts møde med Holbæk kommune / Driftsafdelingen omkring pasning 
og slåning af stierne. Dette var et meget positivt møde se særskilt referat fra mødet. 
https://oroelokalforum.dk/wp-content/uploads/2023/03/23-03-01-moede-med-Driften-i-Holbaek-
kommune.pdf 
 
Ad. 3) Visionsdagen 
Vi glæder os til at kunne snakken trampestier og natur på visionsdagen.  
Marianne sørger for, at der er forskelligt informationsmateriale om trampestierne på dagen.   
Vi håber, at få kontakt til folk, som gerne vil være med i Trampestis-korpset, som skal hjælpe med at hold 
øje med og forbedre stierne.  
Emner som vi synes kunne være relevante også at drøfte: Plejeplan for Forklædet, Kajakplads og sti fra 
vandet op til Hegneskoves shelter, Shelter ved Snavebroen (flytning af dem, som er ved Østre Færge?) + 
toiletforhold, Sti fra Orø Havn mod øst til Østre Færge. 
 
Ad. 4) Hjertestien  
Der er arbejdsdag med opsætning af pæle og skilte lørdag d. 1. april kl. 10 mødested er Campingpladsen. 
Der er ikke så mange, som har meldt at de kommer, men vi regner med at blive en 10 - 15 stykker, hvilket 
er fint.  
Mogens kommer med traktor og drænspade. Niels henter pælebor hos Genskabet.  
Vi skal også bruge: Vaterpas, skuemaskiner, mukkert, grensaks, høgenæb og grensav.  
Marianne ordner med sodavand.  
 
Indvielsen af Hjertestien er lørdag d. 15. april kl. 11 med deltagelse af bl.a. borgmesteren. 
Hjerteforenings pjece om stien er klar til visionsdagen.  
Vi får også fra Hjerteforeningen opsætningsbokse til pjecerne. 
Marianne afklaret med Campingpladsen, hvordan vi kan pynte op. Og hvad der skal være af forplejning. 
 
Ad. 5) Øvrige emner og næste møde 
* Vi prøver at få arrangeret et “grejkursus” med Holbæk kommunes grejbank i løbet af foråret. Marianne 

undersøger muligheder for datoer og steder, hvor kurset kan afholdes her på Orø. 
* Det skal afklares hvor langt de forskellige fredningssager er på øen, og hvem som har ansvaret for at 

sikre tilgængeligheden på de stier, som går over de fredede (og planlagt fredede) områder/ Marianne 
undersøger. 

* Plan for hvordan vi kan forbedre skiltning og pæle på stierne. Vi har snart et overblik. 
* Vi har brug for flere “blå” skilte og “Løsehunde forbudt” skilte / Marianne rykker kommunen. 
 
Næste møde: mandag d. 1. maj kl. 17.00 hos Mogens 
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